
-

Observemos que

senhacosha = ble"-E) 1 (esté) =# (e"-e- " ) = ¿senh (2x) H&ER. En consecuencia

✗

tenemos que flat =#senh (2x)-G (costa), donde Gla) =/Viida. Debido al T.EC,

se tiene que 1cal = ¿cosh (2x)-Gilcoshie) sentir = Icosh (2x)-/costise-a sentir =

= ¿cosh (2x)-sentir.

10. Encontrar la familia de primitivas de flat = es ese.

Sabemos que eso se = tú. Por otro lado, la identidad del doble ángulo conduce

a que sense: 2sen Ecos £, entonces

seiz =
* =:*.at:1#secE=I*sec:?Ez=IKz ÷,

⇒ EEE.

De esta manera, tenemos que

/flalda =/1sec?tan £ de f) En = loglalth = log/tan?/+ k, Kelly

⇒

De esta manera, tenemos que

+ ' (a) = costia-I-sentir = 1-1=1. Entonces, el T.EC. indica que

f- (a) = Ese + k, KEIR, i. e: K = flat-Ese = flo)-0=0 :. flalidad

7. Sen Flail,"Edu para seso. Expresar las siguientes integrales en ti.

minos de Flat:

(a) Ii:[E- da, afR; (b) I. =)," e" du.

✗ × %

Tenemos que ✗ OIR, entonces I. = Y EL du y Léfdo =-¡efdo + /Edo

Exu 41:X

{dorada" olalada

• Ejercicios-ejemplo extra

1. Demuestra que coshlxtpl-coshxcosh.pt senhasenhp.

Sean las definiciones siguientes:

who = 110° + é') y senh 0=1211-e- 9 A OER.

De este modo, tenemos que

cosh (atp) = talé el + éé?) y senhlaspttlée'-e- Et

⇒ él? = (cushatsenka) (coshp + senhp) = coshacoshp + senhasenhp +

costa

2. Evaluar I =), Viñda, ✗ 70.

I =)✗/costin-1 sentada = ¡sentía da =L ¡cosh Gulda-Elida =#senh (2x)-{y

0

sentía = ¿(coshku)-1)

3. Sea uso la masa de un paracaidista, y la aceleración de la gravedad en la

Tierra y y el coeficiente de fricción. Si v41 es la rapidez de caída

libre cuando el paracaídas está abierto al tiempo tro, entonces

v14:-VII tank/Int.

Calcular la rapidez límite v. = lingott).

Debido a que tanho: é-é'09 e- o HOER, tenemos que

↳ o tq erat-e- wait
etat + était =-filin+ → a 1+0-2/17 o =

6. Sea la función logaritmo integral Lila:[daa logu , * "2. Encontrar

✗ EIR tal que Lila 1=14"#da.

Notemos que si 0 = logu, entonces a- el ⇒ da = ido, entonces tenemos que

si a-2 ⇒ 8. = log2 y a = se ⇒ 0, = logre; en consecuencia,

loga

Lila) =/ ¿do, donde ✗ elogay

loga

°

9 Sea fla) = Isenhacos hoc-1,

coshac

ducida, serio. Mostrar que flatter.

costa senhp + son hacoshp

⇒ e- 'e- P = coshx coshp + senhasenhp-coshasenhp-senha

De este modo, tenemos que

coshkt.pl = ¿Liet + é e- 9) = os ha coshp + se ha senhp#

coshp

{acosha = talette")

de = sentada

costin-sentinel

va = limolt): +lima

1- e- 2/Emt

t
- *

4. Probar que arcoshbetT-arcsentia para sexo.

Sea a = senhu, entonces aresenhse = arcsenh/senh a) =n; en consecuencia, 1ene-

mos que Vitt = ✓ sentirte = coshu = coshlaresenha). Como serio, enteros

costin-sentina

tenemos que coshl.) es invertible y, por lo tanto, obtenemos que

arcosh Vete = aresen hay

5. Sea f- (a) =! ✓ mas para sexo.

(a) Probar que Hal es monótona creciente para todo seso.

(b) Sea a = gly), la función inversa de y = flat. Demostrar que g.ly/=kglyI

y encontrar el valor de her.

"du

Observemos que, debido al T.EC, flat: 1 > 0 Haro, lo cual indica

que flat es monótona creciente.

Sea se = gly), la inversa de g- flat. Como consecuencia del T. F. Inv., teme-

mos que gly) = ¥,-UH = ✓ ir glyi. De este modo, calculamos la

V1 tres

derivada logarítmica de gly), es decir:

sglytgk.EE#g.glyt­logg'ly)=Llog(itglyI
) ⇒ "ftp.t, + gayi

⇒ g" (y) =3 /+ glass
ltgly.gs 91yd"

¡(y)?/+ gly)'

• : g" (g) = kg (y); donde te:#

i. Ii = Flac)-Flay ,

Ahora, tenemos que Ir ¡LE do.

at

{do:#

⇒ 411=1

ola) = te

8. Calcular I. |^% 191 du, aso.

Sea un" ⇒ logan = v; por otro lado, observemos que loga = vlog a

⇒ logulloga a) (log a) ; en consecuencia tenemos que

loga­


EI.jo "¥ ioga Lyte =#

Observemos que & = eita; por otro

lado, tenemos que Le:O? y

¿(E) =-&.

De este modo, notemos que

it.-étatt). En ansecuencia.tenemosq.ae

¿leit/= it-je" ⇒ E-ez-¿lit). Por d T.EC.

tenemos que

Fezdo =!" Edo-¡¿(E) du-Foa-EEEH-E. y

Y

da =

use? durida
1

Ahora, sabemos que cosh/a) = taleFé") y costise = ¿le"+ e- "J + £

costise = flash (2×1+1) ⇒ cosh (ase) = 2costise-1

2=0

atan?

du:{secizda


